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Αρ. πρωτ. 05α/2019 

                                                                                           Βαλτεσινίκο 9 Φεβρουαρίου 2019 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 1/2019 

1. Στα γραφεία του “Χορεσίβιου”, σήμερα την 9-2-2019 και ώρα 20:00, συγκλήθηκε το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ».  

2. Παρόντες ήταν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Παπαπέτρου Γεωργία, Νταλιακούρας 
Θεράπων, Σαρτζετάκης Εμμανουήλ & Παναγιωτακόπουλος Βασίλης. Απουσίαζαν δικαιολογημένα οι 
Ρέππας Χρήστος & Βασιλικός Παναγιώτης. 

3. Τις εργασίες του ΔΣ παρακολούθησε και τα μέλη του «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΥ» Μπουλούγαρη Β. & 

Βέρροιος Γ. 

4. Τέθηκαν τα ακόλουθα θέματα προς συζήτηση: 

α. Απολογισμός 2018. Προϋπολογισμός 2019. 
β. Ετήσιος χορός & κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας. 
γ. Προγραμματισμός εκδηλώσεων Αποκριών έτους 2019 
δ. Δανειστική Βιβλιοθήκη 
ε. Ανοιξιάτικες εκδηλώσεις 
στ. Ετήσια Γενική Συνέλευση 

5. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω:  
α. Παρουσιάστηκαν στο ΔΣ, όλα τα σχετικά στοιχεία από τον Ταμία Θ. Νταλιακούρα καθώς 

και η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και δόθηκε η έγκριση να ολοκληρωθεί ο απολογισμός του 2018 
και ο προϋπολογισμός του 2019 ώστε να παρουσιαστούν στην Γενική Συνέλευση. 

β. Το Σάββατο 9/3 στις 21.00 θα πραγματοποιηθεί αποκριάτικος χορός, με ζωντανή μουσική 
στην ταβέρνα Βασιλικός και κόψιμο της πρωτοχρονιάτικης πίττας. Με βάσει τον υπολογισμό προσέλευσης 
περίπου 100 ατόμων θα εκδοθούν 100 προσκλήσεις με αα. 001 – 100 και κόστος συμμετοχής 15 ευρώ ανά 
άτομο. Επίσης θα πραγματοποιηθεί λαχειοφόρος αγορά με έκδοση 500 λαχνών από αα. 001 - 500 του 1 
ευρώ. Τα προς κλήρωση δώρα θα είναι από προσφορές επιχειρήσεων ή φίλων του συλλόγου.  Τον 
συντονισμό της οργάνωσης έχει αναλάβει η Πρόεδρος Α. Παπαγεωργίου. Αφίσες θα αναρτηθούν σε 
κεντρικά σημεία του χωριού όσο και σε παρακείμενα χωριά. 

γ. Για τις εκδηλώσεις της περιόδου των Αποκριών ρυθμίστηκαν τα παρακάτω: 
i. Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2019 (Τσικνοπέμπτη). Θα γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες 

σε συντονισμό με την προϊσταμένη δασκάλα του σχολείου ώστε ο Αντιπρόεδρος Χ. Ρέππας με ομάδα 
μελών του Χορεσίβιου να προετοιμάσει, με το πέρας των μαθημάτων του σχολείου, εορταστικό γεύμα για 
τα παιδιά του σχολείου. 

ii. Το τριήμερο των τελευταίων Αποκριών 8, 9 & 10 Μαρτίου2019, από τις 10.00 – 14.00 
& 17.00 – 22.00, θα παίζει αποκριάτικη μουσική & τραγούδια από τα ηχεία του ‘Χορεσίβιου’ . Σχετικό 
έγγραφο θα αποσταλεί στον Πρόεδρο της Τ.Κ. Βαλτεσινίκου. Επίσης θα γίνει αποκριάτικος στολισμός σε 
σημεία του χωριού με έξοδα του ‘Χορεσίβιου’. 
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iii. Κυριακή 10 Μαρτίου 2019. Θα ξεκινήσουν οι εκδηλώσεις με παιχνίδια λουκουμομαχιών 
και γιαουρτομαχιών από 11.00 – 14.00. Το απόγευμα στις 17.00 θα γίνει αποκριάτικη παρέλαση από την 
είσοδο του χωριού μέχρι την πλατεία, θα ακολουθήσει κάψιμο του καρνάβαλου και μετά θα προσφερθεί 
τσουκαλόκαφτο και λουκουμάδες, ενώ θα ακολουθήσουν αποκριάτικοι και παραδοσιακοί χοροί και 
τραγούδια..  

δ. Τα εγκαίνια της Δανειστικής Βιβλιοθήκης θα προγραμματιστούν για την περίοδο πριν το 
Πάσχα, με νεότερη απόφαση. Επίσης το μέλος του ΔΣ Β. Παναγιωτακόπουλος ανέλαβε την κατασκευή 
ξύλινης επιγραφής που θα τοποθετηθεί στην εξωτερική πόρτα της βιβλιοθήκης. Επίσης θα κατασκευαστεί 
βιτρίνα με τζάμι ώστε να τοποθετηθεί η παιδική παραδοσιακή ενδυμασία. 

ε. Στις 17 Μαρτίου τα παιδιά του χορευτικού θα πουν στο χωριό τα κάλαντα της Άνοιξης.  
Επίσης θα συντονιστεί με το σχολείο εκπαιδευτικό σεμινάριο που θα απευθύνεται στους 

μαθητές του Δημοτικού σχολείου και τους γονείς. Το σεμινάριο θα εκτελεστεί από το  Κέντρο Πρόληψης 
των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Αρκαδίας "Ανέλιξη" και τον 
Οργανισμό Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ) και θα έχει ως θέμα την ασφαλή χρήση του διαδικτύου και 
τους κινδύνους από την υπερβολική χρήση των tablet και των κινητών. 

Μία φορά το μήνα θα γίνεται αφήγηση παραμυθιού για τα μικρά παιδιά, από την Πρόεδρο 
του συλλόγου. 

στ. Η Γενική Συνέλευση ορίστηκε για τις 9 Μαρτίου 2019 στις 18.00 και εάν δεν υπάρξει 
απαρτία την Δευτέρα 10 Μαρτίου 2019 στις 12.00 στην έδρα του συλλόγου. Ως θέματα της Γενικής 
Συνέλευσης καθορίστηκαν τα ακόλουθα 

i. Διοικητικός και Οικονομικός απολογισμός ΔΣ (εισηγητές Πρόεδρος & Ταμίας ΔΣ).  
ii. Πρόταση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για απαλλαγή ή μη του Διοικητικού 

Συμβουλίου από κάθε διοικητική & οικονομική ευθύνη. Έγκριση της προτάσεως από το σώμα της Γενικής 
Συνέλευσης (εισηγητής Πρόεδρος ΕΞ.ΕΠ.). 

iii. Συμβούλιο Βαλτεσινιώτικης Νεολαίας (ΣΥ.ΒΑ.ΝΕ.) (εισηγητής Αντιπρόεδρος ΔΣ). 
iv. Δράσεις συλλόγου και προβολή για αύξηση των μελών (εισηγητής Πρόεδρος ΔΣ). 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Ο Υπεύθυνος Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. 

Ο Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ AΦΡΟΔΙΤΗ 

 


